
RODINNÉ
CENTRUM
SRDÍČKO

                                                                  Z.S.

2024
VÝROČNÍ

ZPRÁVA
Jako každoročně bychom 

i tentokrát rádi na tomto místě 
vyjádřili vděčnost a úctu našemu 
nebeskému Otci, bez něhož bychom tu 
nebyli ani my, ani toto dílo – neboť bez 
Něho je každé lidské úsilí marné.

Dále bychom rádi poděkovali všem 
našim spolupracovníkům, 
dobrovolníkům a přátelům, kteří se 
v roce 2024 zapojili do chodu 
organizace, byli v tom s námi. Ať už 
pomocí při rekonstrukci prostor nebo 
na rodičovských klubech, seniorských 
setkáváních, táborech pro děti a 
mládež, akcích pro rodiny s dětmi a 
mnoha dalších a tvořili tak spolu 
s námi komunitu s cílem podpořit 
základní stavební jednotku lidstva – 
rodinu. I díky nim mohlo být Srdíčko 
místem pro setkávání přátel 

i poznávání nových lidí, místem, kde 
může každý hledat podporu a pomoc 
i místem, kde je možné něco se 
dozvědět či naučit nebo si jen tak 
oddechnout a pobavit se.

Jsme vděční také všem 
sponzorům, kteří nás podpořili 
materiálně či finančně a tím se 
podíleli na chodu naší organizace 
a její práci.

A na závěr děkujeme i všem 
spolupracujícím organizacím, zvláště 
pak sborům Jednoty bratrské v Ústí 
nad Orlicí, v Chocni, Dobrušce 
a Rychnově nad Kněžnou, Jednotě 
bratrské ČR a Asociaci Comeniana, 
která nás zastřešuje, a samozřejmě 
i Městu Ústí nad Orlicí, Pardubickému 
kraji a MPSV za jejich podporu.

DĚKUJEME!



POSLÁNÍ A CÍLE RODINNÉHO CENTRA 
SRDÍČKO Z.S.

Rodinné centrum Srdíčko bylo založeno za účelem praktické a duchovní pomoci potřebným 
lidem  bez  rozdílu  věku,  postavení,  rasy  nebo  vyznání.  Jeho  cílem  je  prevence  sociálně-
patologických jevů v rodině formou výchovných, vzdělávacích a zábavných kroužků a klubů pro 
předškolní děti s rodiči; klubů, seminářů, kurzů a workshopů pro rodiče a prarodiče; zábavných 
a kulturních programů, klubové činnosti, táborů a víkendových akcí pro předškolní a školní mládež; 
včetně programu pro integraci dětí z menšinových skupin (postižených, Romů, cizinců…), a dále 
podpora občanské společnosti v místní komunitě organizováním kulturních a aktivizačních akcí pro 
veřejnost. 

DÍLČÍ CÍLE RODINNÉHO CENTRA SRDÍČKO z. s.
• nabídnout  rodičům  podporu  při  výchově  a  vzdělávání  svých  dětí  a  posilovat  jejich 

rodičovské kompetence, povzbuzovat rodiče k aktivnímu přístupu a k převzetí odpovědnosti 
za výchovu a vzdělávání svých dětí

• poskytovat služby napomáhající všestrannému rozvoji dětí a upevňování všech vzájemných 
vztahů v rodině, podporovat instituci rodiny, podporovat aktivní otcovství 

• nabídnout  sociálně  vyčleněným  (rodiče  na  rodičovské  dovolené,  rodiče  pečující 
o handicapované děti, rodiče a děti z národnostních menšin) možnost zapojení do komunity 
a přispívat tak k upevnění sociální sítě

• zachytit  případné sociálně-patologické jevy v rodině a  pomáhat  v rámci  našich možností 
rodičům v obtížných životních situacích prakticky nebo zprostředkovat službu pastoračně 
- psychologickou či jinou potřebnou odbornou službu

• podporovat prevenci sociálního vyloučení seniorů formou vzájemného propojování 
a začleňování do komunity tak, aby vnímali svoji hodnotu



ČINNOST V ROCE 2024
Jádrem  naší  činnosti  byly  opět  pravidelné 

rodičovské kluby pro rodiče s dětmi na rodičovské 
dovolené, které se konaly v útulných pronajatých 
prostorech  sborového  domu  Jednoty  bratrské. 
S výjimkou podzimních měsíců, kdy jsme se kvůli 
plánované  rekonstrukci  elektřiny  v  celém  domě 
s činností  přesunuli  do  náhradních  prostor  ve 
městě.  Rodičovské  kluby  probíhaly  po  tři 
dopoledne  v týdnu,  každý  den  v  týdnu  s trochu 
jinou náplní. Malí i velcí si tak mohli užít výtvarné 
dílny, zpěv i tanečky, nebo jen hraní a povídání, ale 
hlavně  –  společnost,  pomoc  a  podporu  druhých. 
Od  září  jsme  jeden  dopolední  klub  vyměnili  za 
odpolední  –  aby  měli  šanci  přijít  také  rodiče  s 
většími dětmi. Mysleli jsme tak i na tatínky, kteří jsou často dopoledne v práci. Do herny jsme 
pořídili ping-pongový stůl, který je možno v rámci čtvrtečních odpolední využít, k dispozici jsou 
i deskové hry. K tomu máme další, odpolední pravidelné aktivity (např. čtyřikrát v týdnu NZDM 
Kamin  pro  integraci  dětí  z vyloučených  lokalit)  a  jednorázové  akce,  především  víkendové 
a prázdninové. Sboru Jednoty bratrské v Ústí  nad Orlicí  vděčíme za možnost využívání prostor 
sborového domu i s přilehlou zahradou. Po ukončené rekonstrukci jsme hernu přesunuli do prvního 
patra  a  změna  se  jeví  jako  velmi  dobrá.  Stále  oceňujeme  výhodnou  polohu  v těsné  blízkosti 
autobusového  nádraží  v centru  města  s  možností  využívat  i  multifunkční  sál  k interaktivním 
přednáškám nebo také rozlehlou zahradu s dětským hřištěm. Tu často využíváme v teplých měsících 
a zveme rodiny třeba na opékání buřtů nebo jiné venkovní aktivity. Díky ZŠ Třebovská můžeme 

dále využívat prostory pro nízkoprahový klub 
Kamin v městské části Hylváty.

Pro  Srdíčko  jsme  záměrně  zvolili 
označení  "Rodinné  centrum",  protože  se 
snažíme  o  jeho  otevřenost  a  přitažlivost  pro 
všechny  generace  –  nejen  pro  rodiče  na 
rodičovské dovolené, jejich děti, ale i pro celé 
širší  rodiny  z našeho  města  a  okolí,  včetně 
důrazu  na  zapojení  otců  či  dědů,  seniorů, 
propojení tak všech generací. Na rodičovských 
klubech  spontánně  vznikají  svépomocné 
rodičovské  skupiny  a  díky  našim  dalším 
aktivitám  dochází  k jejich  přirozenému 
propojení  s ostatními  skupinami  jako  jsou 
mládež a senioři. Prostřednictvím klubu Kamin 

pracuje naše centrum i s dětmi školního věku pocházejícími z různých sociálních skupin, včetně 
romských rodin.



PRAVIDELNÁ ČINNOST
Dopolední  herna  –  rodičovské  kluby  s  programy  pro  děti  s  rodiči  třikrát  v týdnu  (každé 

pondělí, středu a pátek do června), dvakrát v týdnu (pondělí, pátek od září) byly i v uplynulém roce 
místem  pro  setkávání, 
rozhovory,  vzdělávání 
i zábavu.  Nově  nás 
společným  programem 
provází  maňásci  beránek 
Eliáš s ovečkou Rozinkou 
a zvou tak děti s rodiči do 
„Beránkova“  –  světa 
společných  zážitků.  Po 
začátečních  rozpacích  se 
dnes  většina  dětí  na 
maňásky  těší  a  do 
společného  programu 
vstupují  s  radostí.  V 
pondělí  děti  s  pomocí 
rodičů tématicky vyrábí, v pátek společně zpíváme, bubnujeme a povídáme o zvířátkách. Stále se 
v herně snažíme udržet nízké pobytné tak, aby mohl přijít opravdu každý, kdo chce a potřebuje. 
V roce 2024 jsme takto zasáhli 108 rodin, tedy 247 rodičů a dětí.

Odpolední herna – od září jsme nově otevřeli hernu ve čtvrtek odpoledne tak, aby mohli přijít  
nejen rodiče s dětmi do šesti let, ale i s těmi staršími. V tuto dobu je možnost si přijít zahrát i ping-
pong nebo deskovou hru. Zařadili jsme na tuto dobu i některé semináře o výchově, aby byly pro  
rodiče časově dostupnější. 

V rámci  programu je  tedy možnost  zúčastnit  se  seminářů,  besed a  workshopů na aktuální 
témata. Odpoledne jsme pořádali kurzy manželské komunikace „Manželské večery“, který tento rok 
praskal  ve  švech  a  samozřejmě  nízkoprahový  klub  Kamin.  Nechceme  jen  připravovat  dobrý 
program,  chceme vytvářet  místo,  kde  se  mohou lidé  scházet,  nacházet  hlubší  přátelské  vztahy, 
s rostoucí důvěrou se sdílet  i  o svých případných starostech a také tu najít  pomoc - praktickou 
i duchovní.

VÝTVARNÝ A HUDEBNÍ PROGRAM PRO RODIČE S DĚTMI „Učíme se 
spolu“

V rámci dopoledního programu se rodiče s dětmi učili jednoduché básničky, písničky, tanečky 
a výtvarné techniky pro nejmenší. Jde nám o to, aby si rodiče více věřili ve svých kompetencích 
a věděli, že čas, který teď mohou dětem dát je nenahraditelný. 

MUŽSKÁ A ŽENSKÁ DISKUZNÍ PODPŮRNÁ SKUPINA
V roce 2024 pokračovaly ve své práci i diskuzní skupiny. Muži i ženy se jednou týdně mohli  

svěřit druhým se svými radostmi i starostmi a pod vedením lektora sdílet své zkušenosti a vzájemně 
se povzbuzovat. 



KURZY PARTNERSKÉ KOMUNIKACE – MANŽELSKÉ VEČERY
Letošní  kurz  „Manželské  večery“  probíhal 

opět  na jaře,  letos o něj  byl  velký zájem a plně 
jsme využili kapacity multifunkčního sálu. Po osm 
večerů  jsme  využívali  metodiku  zpracovanou 
manželi  Leeovými  z  Anglie,  kterou  prezentoval 
lektorský manželský pár. Každý večer byl zahájen 
večeří  pro  páry,  probírala  se  témata  efektivní 
komunikace,  konflikty  a  jejich  řešení,  omluva 
a odpuštění, vztah k rodičům, dobrý sex, projevy 
vzájemné lásky apod. Večery byly protkané časem, 
kdy  si  mohly  jednotlivé  páry  na  dané  téma 
soukromě  promluvit.  Spolu  s  příjemným 
prostředím,  zapálenými  svíčkami  a  zajištěným 
hlídáním dětí jsme tak dvojicím umožnili pokaždé 
prožít něco jako „budující rande“.

NZDM KAMIN
Nízkoprahové  zařízení  pro  děti  a  mládež  Kamin  nabízí  již  devátým rokem pomoc  dětem 

a mladým lidem ve věku 8 – 16 let, kteří hledají bezpečné místo pro trávení svého volného času,  
řeší problémy spojené s dospíváním, rodinou, kamarády, autoritami nebo se školním prospěchem. 
Také vyhledávají místo k plnění školních povinností nebo prosí o rady v běžném životě. Fungujeme 
na principu nízkoprahovosti  (poskytování sociálních služeb zdarma),  anonymity a  křesťanských 
hodnot.

V roce 2024 pracovalo v klubu šest pracovníků, kteří se pravidelně střídali. Od ledna posílila 
náš tým na jeden rok pracovnice v sociálních službách Sharon Sečková a v červnu došlo ke změně 
na pozici sociální pracovnice, kdy pracovní poměr ukončila Marcela Dostrašilová a na její místo 
nastoupila Adéla Horáková.

Do  klubu  průměrně 
chodilo každodenně 9 - 10 
dětí.  Celkově  se  v roce 
2024 v klubu  a v prostředí 
terénní  služby  prostřídalo 
101 dětí, z nichž 40 s námi 
uzavřelo  dohodu 
(uživatelé)  a  aktivně  se 
podílelo  na  řešení  svého 
života.  Celkem  jsme 
spravovali  82  aktivních 
dohod. Úplně poprvé u nás 
bylo 29 dětí. Nejpočetnější 
věkovou  skupinou  jsou 

děti od 10-ti do 14-ti let.
V  rámci  NZDM  probíhala  každý  týden  ve  čtvrtek  terénní  služba.  Tu  nadále  zajišťoval 

pracovník  v  sociálních  službách  Pavel  Novák,  který  procházel  město,  aktivně  vyhledával  děti 



a nabízel  jim  pomoc  v  jejich  přirozeném  prostředí.  Terénní  služba  probíhala  zejména  ve 
vyloučených lokalitách nebo dětských hřištích v Ústí nad Orlicí. Nejčastější problémy, které trápily 
uživatelé  v  lokalitách  terénní  služby  byl  smysluplně  nevyužitý  volný  čas  a  z  toho  vyplývající 
rizikové chování ve venkovním prostředí.

PRAVIDELNÝ PROVOZ V ROCE 2024
Rodinné centrum Srdíčko:

Leden – červen:

Pondělí 8.30 – 12.30 hod. Rodičovský klub s  hernou,  Tvoření  pro  děti  s rodiči  (program 
Učíme se spolu)

Středa 8.30 – 12.30 hod. Rodičovský klub s hernou, Výtvarné dílny pro rodiče s dětmi

Pátek 8.30 – 12.30 hod. Rodičovský klub + herna, Zpívánky (program Učíme se spolu)

Září – prosinec:

Pondělí 9.00 – 11.30 hod. Rodičovský klub s  hernou,  Tvoření  pro  děti  s rodiči  (program 
Učíme se spolu)

Čtvrtek 15.00 – 17.30 hod. Rodičovský klub s hernou, aktivity i pro rodiny s většími dětmi

Pátek 09.00 – 11.30 hod. Rodičovský klub s hernou, Zpívánky (program Učíme se spolu)

Celoročně:

Pondělí 10.00 – 12.00 hod. Cyklus Praktické rodičovství (jednou za 1-2 měsíce)

Středa 10.00 –1 2.00 hod. Interaktivní  přednášky  o  výchově  a  rodině  (cca  1x  měsíčně, 
některé realizované ve čtvrtek odpoledne)

17.00 – 19.00 hod. Diskuzní skupina ženy

19.00 – 21.00 hod. Diskuzní skupina muži

Čtvrtek 10.00 – 12.00 hod. Seniorský klub „Kavárna věčně mladých“ (1x měsíčně)

Pátek 17.00 -  20.00 hod Mládežnický klub

Neděle 17.00 – 20.00 hod. Kurz Manželské večery (8 týdnů na jaře)

    

NZDM Kamin ambulance:

Po 13.30 – 18.30 hod. přímá péče ambulance
Út 13.30 – 18.30 hod.
St 13.30 – 18.30 hod.
Čt 13.30 – 18.30 hod.

NZDM Kamin terénní služba:

Čt 14.30 – 18.30



Prázdniny a pobytové akce:

Červenec: Dětský tábor Narnie: Kůň a jeho chlapec – chata Slunečná, Zdobnice
v Orlických horách

Srpen: Tábor 12+ „Mezi Eskymáky“ -  tábořiště, Nové Město nad Metují
Tréninkový rodinný pobyt „Pejsek a kočička“ – Penzion U lesa, Radvanec 

JEDNORÁZOVÉ AKCE RODINNÉHO CENTRA

Besedy a semináře, cyklus Praktické rodičovství
Během  roku  jsme  uskutečnili  v dopoledních 

i odpoledních hodinách interaktivní semináře na témata 
jako např. Dětský svět s obrazovkou, Dvě strany lásky, 
Zdravý  rozum  ve  výchově,  Výchova  dívek,  Výchova 
chlapců, aj…. (lektoři manželé Dvořákovi, Ing. Tomáš 
Pinkas, Eliška Pinkasová DiS.).

Pokračoval  i  cyklus  workshopů  Praktické 
rodičovství  (lektoři  Eliška  Pinkasová,  DiS.,  Lenka 
Krejčí)  –  dostali  jsme  se  k tématům  Jak  na  zbytky 
v kuchyni, Jak vést děti k práci, Pět jazyků lásky dětem 
a Dejme dětem hranice. 

Tátafest
Akce na podporu otcovství a poděkování otcům za 

to, že berou svoji roli  vážně jsme připravili odpoledne 

na zahradě RC se stanovišti 
v  „chlapském"  stylu 
a pokračovali  tak  v tradici 
orlicko -ústeckých Tátafestů. 
Soutěž pro tatínky,  která  se 
neobešla  bez  velkého 
fandění  jejich  ratolestí 
i drahých  poloviček  se 
setkala  s  úspěchem 
a samozřejmě  voněl  gril 
s klobásami,  nakládaným 
masem  a  na  chuť  si  přišli 
i milovníci sladkých dobrot.



Dětské tábory Narnie: „Kůň a jeho chlapec“ a Tábor 12+ „Mezi 
Eskymáky“

Osmý pobytový tábor pro děti 7-13 let – na motivy knih C.S. Lewise Narnie - se podařil,  
tentokrát  prvně  ve  spolupráci 
s partou  z  Jednoty  bratrské 
v Dobrušce.  Společný  čas  byl 
plný her, scének, výletů a zábavy, 
ale  i  důležitých  rozhovorů 
a příležitostí k růstu. Zázemí jsme 
měli  na  chatě  ve  Zdobnici 
v Orlických  horách.  Děti 
dorostového věku pomáhaly jako 
pomocní  vedoucí  a  tzv.  „Rychlá 
rota“.  Na  závěrečný  večer  jsme 



pozvali rodiče ke společnému ohni, připravili jsme pro ně divadlo a další překvapení. Tím byl tábor 
úspěšně ukončen.

Děti  12-16  let  společně  prožily  se  svými  vrstevníky  příběh  misionáře  Matouše  Stacha  na 
stanovém táboře „Mezi Eskymáky“, opět ve spolupráci s Jednotou bratrskou v Chocni. Příběh byl 
plný her, dobrodružství a hlubokých večerních rozhovorů u ohně.

Rodinný pobyt Pejsek a kočička
V srpnu jsme opět v Radvanci u Sloupu v Čechách 

uspořádali  „tábor“  pro  rodiny s dětmi  na  motivy  známé 
knížky  Pejsek  a  kočička.  Dopoledne  se  vždy  odehrával 
kousek táborové hry za velké pomoci našich mládežníků, 
odpoledne  jsme  společně  vyrazili  na  výlet  do  krásného 
okolí.  Pobyt  byl  pro  rodiče  zároveň  koncipován  jako 
tréninkový, umožňující posílení rodičovských kompetencí 
prostřednictvím seminářů a besed o výchově a osobních 
konzultací  s přítomnými  výchovnými  poradci  manžely 
Dvořákovými.  Zabývali  jsme  se  tématy  jako:  Výchova 
dívek, Výchova chlapců, Moudrost předchozích generací 
a co si do rodiny přinášíme z minulosti.

Balónková párty
Na zahájení nového školního roku proběhla tématická zahradní slavnost. Balónky ve všech 

možných  variantách  se  vznášely  vzduchem,  na  děti  čekaly  různé  atrakce,  samozřejmě  také 
tématické, a nechyběla ani nějaká ta pochutina. Věříme, že si to malí i velcí účastníci dostatečně 
užili. 



Drakiáda

Drakiáda v roce 2024 byla velmi povedená. Ideální počasí – větrno, ale bez deště. Díky němu 
se do vzduchu vzneslo 30 různých draků. Opět nechyběl teplý čaj a pro každého dětského účastníka 
diplom s malou odměnou. Drakiádu jsme si společně užili, věříme, že to byl pěkný čas pro každého 
účastníka, ať již jakékoliv věkové kategorie.

Lampiónový průvod
Od  roku  2007  pořádáme  Lampionový  průvod  a  těší  se  velké 

oblibě.  V roce 2024 proběhl  již  18.  ročník.  Dva průvody (jeden ze 
Štěpnice a druhý z Hylvát) krásně rozsvítily město. V cíli na rozzářené 
zahradě RC čekal na účastníky nejen teplý čaj zdarma, ale k dispozici 
bylo  i  jiné  občerstvení,  dospělé  mohl  potěšit  i voňavý  svařák.  Ti 
nejmenší se mohli potěšit krátkou pohádkou. Lampionový průvod se 
vydařil  a  věříme,  že  se  účastníci  všech  věkových  kategorií  vraceli 
domů potěšení.

Mikuláš
Mikuláš letos přišel do Srdíčka se dvěma anděly, povyprávěl 

dětem svůj příběh a děti se těšily na balíčky a měly pro Mikuláše 
připravené  písničky a  říkanky.  Některé  děti  se  styděly  a  tak  jim 
vypomohli rodiče i andělé, jiné děti s tímto rozhodně nezápasily :-).



Dětská vánoční slavnost
Dětská vánoční slavnost v roce 2024 byla hodně 

komorní, interaktivně jsme si s rodinami povyprávěli 
zajímavé  detaily  příběhu  narození  Ježíše  Krista, 
zazpívali písničky, pro děti bylo připravené vyrábění s 
vánoční  tématikou  a  po  programu byla  k  dispozici 
samozřejmě herna, která se během chvíle proměnila v 
jedno  velké  kolejiště.  Nakonec  jsme  si  popřáli 
pokojné svátky a rozešli se do svých domovů.

Propojení generací – Setkání seniorů
I v roce 2024 jsme se pravidelně jednou měsíčně setkávali se seniory z Ústí nad Orlicí. Mysleli 

jsme  i  na  propojování  s  dalšími  spřátelenými  skupinami  a  sešli  jsme  se  se  seniory  z  Chocně 
i Rychnova nad Kněžnou. Společně jsme čas zaplnili nejen povídáním, vzpomínkami, písničkou, 
nějakou aktivizační hrou, ale vždy došlo i na téma hlubšího rázu. Nově nám také do života skupiny 

vstoupilo  několik  seniorů  z  domova  s  pečovatelskou  službou  a  tak  některé  z  nich  pravidelně 
vídáme. 



STATISTIKY RC SRDÍČKO
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Finanční zpráva





STRUKTURA ORGANIZACE
Na členské  schůzi  dne  1.  6.  2024  byly  potvrzeny  změny  v členské  základně,  o  ukončení 

členství  požádali  Mgr.  Marcela  Dostrašilová,  Bc.  Daniel  Dostrašil,  Bc.  Klára  Dostrašilová  – 
vzhledem k  jejich  změně  bydliště,  dále  Mgr.  Jana  Marková.  Máme  tedy  ke  konci  roku  2024 
11členů.

Všem členům děkujeme za odvedenou práci

Předseda Ing. Tomáš Pinkas
Jednatel Marie Pažourková
Poradce a třetí člen užšího vedení Eliška Pinkasová, DiS.
Účetní Erika Nováková

Členská základna
Tereza Abrahámová
Martin Krčmář
Mgr. Nicol Krčmářová
Pavel Novák
Erika Nováková
Marie Pažourková
Jaroslava Pešková
Pavel Marek, DiS. 
Eliška Pinkasová, DiS.
Ing. Tomáš Pinkas
David Sládek

Dobrovolníci Rodinného centra Srdíčko
Mgr. Nicol Krčmářová
Martin Krčmář
Marie Pažourková
Erika Nováková
Pavel Novák
Veronika Nováková
Pavel Marek, DiS.
Jaroslava Pešková
Lucka Dostrašilová 
Ing. Tomáš Pinkas
Eliška Pinkasová, DiS.
Lenka Krejčí

a další…

Naši sponzoři 
Spolupráce
Jednota bratrská v Ústí nad Orlicí
Klub EXIT



Asociace Comeniana
KONEP
Město Ústí nad Orlicí
Pardubický kraj

Finanční dary a dotace
Ministerstvo práce a sociálních věcí
Město Ústí nad Orlicí
Pardubický kraj

Konzum, obchodní družstvo
Sbor Jednoty bratrské v Ústí nad Orlicí
Stanislav Montág
Pinkasovi
Petr Kodýtek
Pavel Novák a další drobní dárci, děkujeme!!!

RODINNÉ CENTRUM SRDÍČKO Z.S.
M.J. KOCIÁNA 53, ÚSTÍ NAD ORLICÍ

STATUTÁRNÍ ZÁSTUPCE: 
ING. TOMÁŠ PINKAS 

TEL.: 604 313 249
MAIL: RCSRDICKO@JBUO.CZ  

WEB: HTTP://SRDICKO.JBUO.CZ/  

Č.Ú.: 240 008 64 71/2010
IČO: 270 52 982

ČÍSLO REGISTRACE: 
VS/1-1/66215/07-R

DATUM REGISTRACE: 11. 1. 2007
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